                                                                           Самоанализ урока
6 класс - ____чел.,  класс по уровню развития.

Тип урока -  урок открытия нового знания

Так как у данных уч- ся  в рамках предмета технологии не изучается с/х труд, то я взяла вводный урок по теме цветоводство . который по тематическому планированию провожу со своими ребятами провожу со своими детьми в апреле – месяце по теме цветоводство.

Цель урока: познакомить учащихся  с формами цветочного оформления. 

Задачи 
Воспитательные: Способствовать формированию и развитию эстетических, экологических, трудовых качеств личности, усвоение навыков коллективной работы.
Развивающие: Способствовать формированию и развитию познавательного интереса учащихся, их творческой активности, умения творческого подхода к решению поставленной задачи, развитие самостоятельности и активности, умения выступать перед аудиторией.
Образовательные: Способствовать формированию представления о формах цветочного оформления, осознанию технологического процесса выращивания цветочно-декоративных растений.
Формирование УУД.

Регулятивные УУД: умение оценивать себя и товарищей, умение уч-ся проектировать  .

Познавательные УУД: умение работать с моделями цветников, умение искать и выделять необходимую информацию.

Коммуникативные УУД: умение работать в группе, умение выражать свои мысли, владение монологической и диалогической формами речи.
Обеспечение урока: электронная презентация ,  справочные  карточки, технологические карты,   раздаточные карточки, цветные карандаши, листы бумаги.

	Этапы урока
	Деятельность учителя 
	Деятельность учеников
	Формирование УУД

	1.Самоопределение  к деятельности. Мотивация


	   Эпиграф на доске. Элементы презентации с целью мотивации . Загадка.

Метод демонстрация.


	отгадывают
	ПУУД

	2.Актуализация знаний учащихся  и фиксация затруднений в пробном действии
	Объясни термины.
Метод беседа

Невербальные методы 


	Работа с технологической картой. Объясни термины
	ЛУУД

	3. Целеполагание и построения выхода из затруднения
	Беседа, работа  Невербальные методы

	Ответы детей, Назови части растения, самоконтроль с проверкой по эталону
	РУУД, ЛУУД

	4.Этап построения проекта выхода из затруднения


	Использование ИКТ
Презентация, формирование эстетических и экологических навыков.

	Восприятие информации
	ПУУД, ЛУУД

	5. Этап реализации построенного проекта


	Отработка воспитательной задачи.
Учитель-консультант
Метод - практическая работа с элементами исследования.


	Работа в группах
	РУУД, КУУД

	6. Этап первичного закрепления во внешней речи


	Учитель-консультант.

Невербальные методы 

	Защита проекта, оценка проекта
	РУУД

	7. Этап самостоятельной работы с самопроверкой по эталону 


	
	 Работа с терминами Соотнеси понятия. Взаимопроверка
	РУУУД, КУУД

	8.этап включения в систему знаний и повторения
Домашнее задание
	Вопрос на наблюдательность??
С элементами практики и проектной деятельности, включаю работу родителей (использование опыта родителей)

	Ответы учащихся
	ЛУУД, ПУУД

	9.Этап рефлексии учебной деятельности
	Рефлексивный экран
Формирование нравственных черт характера  вернуться к эпиграфу.

	Высказывания детей
	ЛУУД, РУУД


